

# 29岁武警脑死亡捐献所有器官 他走了,生命在4个人身上得以延续

## 哥哥:“让他再贡献最后一次吧,我们也有个念想”

10月10日晚8时,郑州大学第一附属医院外科重症监护室门口,36岁的贵州人郭女士颤抖着从贴身的布包里一样样掏出结婚证、身份证等材料。她要在一份《中国人体器官捐献志愿书》上签上自己的名字,同意丈夫——武警河南总队驻马店支队现役军人袁明贵的器官捐献出去,以这种方式向社会作出最后的贡献。昨天11时30分,这个“延续”生命的手术开始,袁明贵的器官在4名患者身上“延续”。

郑报融媒记者 谷长乐文 周甬图 通讯员 曹咏 王海燕



袁明贵生前照



医生向逝者鞠躬致敬

### 他是一名现役军官,突发意外

10月10日下午,郑州市红十字会接到通知,一名现役军人突发意外脑死亡,家属有意愿捐献其器官。

捐献者袁明贵是武警河南总队驻马店支队的一名现役军人,出生于1987年1月21日,贵州省修文县人,上有两个哥哥,2014年结婚,有一个10个月的孩子。

袁明贵主治医生介绍,9月26日,袁明贵因脑出血从外院转入郑大一附院并一直处于昏迷状态。10月8日,患者出现脑死亡状态。10月10日,医院再次组织神经科专家,在家属见证下,经医院专家会诊,确诊为脑死亡。

### 妻子:“他答应要照顾我一辈子”

10日下午4时30分,郑报融媒记者随同郑州市红十字会器官协调员王海燕赶到了郑州大学第一附属医院外科重症监护室。

袁明贵的母亲、哥哥及两位战友等候在外科ICU门外,妻子郭女士背着孩子默默地站在一旁,两个眼睛红肿凹陷。

“我们最后一次见面是8月份。”郭女士喃喃道,晃着肩膀扭着头爱怜地看着孩子,“宝宝长得像爸爸,眼睛最像”。护士长王春红介绍,他们夫妻俩感情很好,郭女士在一次痛哭中说:“袁明贵答应要照顾我一辈子,让我这辈子再也不受苦了。”

### 哥哥:“他一辈子都在为社会做贡献”

晚8时,袁明贵的母亲、哥哥决定签署捐献协议。郭女士颤抖着从贴身的布包里一样样掏出结婚证、身份证等材料,背后的宝宝吐着泡泡,嘴里发着不成“baba”的音。像是感受到了屋里沉重的气氛和母亲的情绪,宝宝大哭了起来。

在郑州红十字会器官捐献专职协调员和郑大一附院器官捐献兼职协调员的见证

下,袁明贵家人签署了《中国人体器官捐献志愿书》,决定将袁明贵除角膜外的所有器官全部捐献。

“弟弟服役了11年,一直在为国家、为部队奉献,在他生命的最后让他再为社会做一次贡献吧。”袁明贵的哥哥袁明武在签字时说,“这是个很伟大的事,是生命的延续。我们家人也有个念想。”

### 医生:他的生命延续在4个人身上

10月11日10时30分,袁明贵的心跳停止被推进了手术室。11时30分,这个“延续”生命的手术开始了。所有参与手术者均在患者手术台前默默地伫立为其送行,并鞠躬致敬。

据郑大一附院肾移植科主任丰贵文介绍,袁明贵的肝脏和肾脏根据就近原则,分别植入了本院3名患者的体内,肺器

官录入国家器官分配系统,4名患者获得新生的同时,袁明贵的生命也得以“延续”。

自2012年以来,通过郑州市红十字会,郑州市共有181名志愿者申请遗体捐献,426名志愿者申请器官捐献,成功捐献遗体36例,捐献器官131例,捐献器官总数395个,挽救重症器官衰竭患者394人,眼角膜19对,使38名患者重获光明。

## 加拿大官方留学展首临河南 想留学,邮储银行帮你一站搞定

近日,随着中加两国总理实现互访,中加关系开启“黄金时代”,这对正在准备去加拿大留学的学生无疑是一个大大的利好。为帮助更多的河南学子了解加拿大留学最新政策,中国邮政储蓄银行河南省分行联合省教育厅直属留学机构豫教国际,并在相关教育主管部门的大力支持下,邀请加拿大驻华大使馆于10月14日在郑州首次举办加拿大官方留学展。倪子 张俊

### 现场就有可能获得OFFER

据中国邮政储蓄银行河南省分行相关负责人介绍,本次盛会将有加拿大使馆官员带队,组织20余所加拿大大学和学院参加。现场将发布加拿大最新留学、移民政策,提供一对一留学咨询服务,现场还可以了解到学校的综合情况、特色专业、入学成绩要求、学习费用、地理位置、排名情况等详细客观的留学信息。部分学校更提供现场面试机会,面试通过后即可获得OFFER。

出席本次盛会的大学包括多所在加拿大享负盛名的一流学校,其中有加拿大历史最悠久的大学之一西安大略大学(现名 Western University),《经济学人》杂志商学院排名位列加拿大第一的约克大学(York University),被誉为最佳本科大学的温尼伯大学(University of Winnipeg),擅长飞机技师和汽车工程专业的多伦多多百年理工学院(Centennial College)等。

### 提供一站式出国金融服务

随着国内留学需求不断攀升,越来越多的金融机构加入到留学金融服务的队伍之中。邮储银行一直秉持“进步,与您同步”的核心价值观,中国邮政储蓄银行出国留学

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

留学金融服务  
留学全程通 一路享轻松

海外留学, 邮储来相助, 无论您在签证、出行准备、出国生活、还是回国发展阶段, 邮储银行都为您提供专业、贴心留学金融服务, 让您的留学路, 一路更轻松。

■ 留学签证 ■ 个人外汇 ■ 跨境电汇 ■ 跨境汇款 ■ 留学贷款 ■ 个人理财 ■ 外币储蓄 ■ 外币理财

95580 邮·www.psbc.com

金融产品致力于为学生和家长提供立体化、一站式的出国留学金融服务, 针对留学申请阶段、国外求学阶段及回国发展阶段, 专门为留学人士打造包括以外币储蓄、国际汇款、销售汇、储汇聚财理财为主的全方位金融产品, 满足留学人士的多样化需求, 让出国留学之旅精彩无忧。

该负责人表示, 留学之成功在于结果, 而成功的结果则取决于一丝不苟的过程。中国邮政储蓄银行将以专业、严谨、务实、高效的出国金融服务陪伴您的求学之旅。

有留学意向的学生、家长不可错过本次留学盛宴, 详情请咨询邮储银行各网点, 电话 0371-60110162/55611777。

## 突破护肤瓶颈 美丽快人一步—— 雅姿活肤肌底液上市

年龄增长加上环境污染, 我们的肌肤此时正处于吸收不佳的状态! 问题得不到改善, 再好的护肤品也难以吸收, 那么可有对应之策呢? ——调理肌肤, 修复肌底, 才是突破护肤瓶颈的关键!

10月10日, 雅姿微雕家族新成员——雅姿活肤肌底液上市说明会在郑州市希尔顿酒店隆重举行, 800多名热爱生活追求美好的时尚达人参与此次新品的体验。

据悉本次发布的雅姿肌底液(昵称雅姿活肤水)特有卓越氧肤系统, 3重美肌力量直击护肤瓶颈, 迅速打通肌肤营养吸收通道, 唤醒纯净活力氧气美肌, 绽放年轻光彩。

### 氧肤系统第一重——

#### 排浊修护, 修复肌底净化直达肌底

活肤肌底液中采用了两种专有技术:

#### 1. 纽崔莱认证的针叶樱桃酵素。

将有机农场中种的植针叶樱桃进行发酵, 生产出活性物质。这种酵素能提升促进皮肤自身的自然更新周期, 让年轻健康的皮肤细胞更迅速地被送到表层, 从而更容易地吸收后续的护肤品。

#### 2. 雅姿立体隔离防护系统。

帮助在皮肤表面提供抗氧化剂和抗污染保护, 预防大量自由基抵达皮肤。



### 氧肤系统第二重—— 注氧活肤, 复活肌底释放细胞能量

雅姿创新注氧活肤科技, 激活细胞线粒体, 提升“吸氧力”, 增强氧气利用率, 由肌底释放源源能量, 卓越修护肌肤岁月痕迹, 重焕年轻活力。

这是因为活肤肌底液的关键成分中有三种是“酵素”, 除了纽崔莱认证的针叶樱桃酵素, 比菲德氏菌酵素以外, 还含有大家比较熟悉的酵母酵素。这意味着, 它们每种都经过了严格的控制发酵过程, 可以浓缩并加强其功效。

### 氧肤系统第三重——

#### 提升吸收, 独家的水晶渗透科技, 加强护肤效果

雅姿活肤肌底液深入肌底, 形成传输营养的水晶网络提升后续护肤品吸收效果。

雅姿·活肤肌底液虽卓效, 使用起来可以一点都不复杂! 只要在清洁步骤之后, 其他精华步骤之前使用, 就能提升吸收!

#### 摇一摇, 有效成分动起来!

使用前要轻摇瓶身, 将活肤肌底液倒于手掌或者化妆棉之上, 以向上的动作轻柔按于皮肤, 随后可以搭配使用雅姿的精华产品。

#### 拍一拍, 快速吸收看得见

雅姿是全球五大最畅销的高档护肤品牌之一, 致力于研发先进美容解决方案, 为实现美丽愿景不懈探寻、畅想、创新, 演绎超越之美。